

Пополнили семью России

Мероприятие, посвященное вручению памятной медали «Родившемуся в Тверской области», началось с выступления воспитанников детского сада «Лесовичок». Они приветствовали всех собравшихся в этот день в детской библиотеке.

— Сегодня наше торжество мы неслучайно начали с выступления детей, — сказала ведущая Виктория Бойкова. — Рядом с нами ежеминутно происходит великое чудо — рождение нового человека. Это праздник не только для отдельно взятой семьи, но и для нашего государства в целом. Нашим детям предстоит не только продолжить свой род, но и пополнить великую семью России.



Руководитель отдела ЗАГС администрации района Ольга Пракова пояснила, что такие медали ежеквартально вручаются с 2013 года. С начала этого года в Андреапольском районе родился 41 ребенок, это 21 мальчик и 20 девочек. За этот период в районе заключено 35 браков.

— Дорогие родители! — обратился к собравшимся помощник благочинного Андреапольского благочиния иерей Илья Копач. — Мне радно, что у нас в районе есть семьи, в которых рождаются шестеро детей. Раньше на Руси многодетство считалось нормой, хотя времена были нелегкие. И если у супругов не было детей, они просили у Бога даровать им ребенка, и Господь внимал их просьбам. Хорошо, если ваш

ребенок будет воцерклен. Бог всех оберегает. Я рад, что молодежь остается жить в нашем районе и что мы сегодня здесь все собрались. Я желаю вам всем смиренния, терпения, любви.

Охраняют здоровье детей медработники. На этом мероприятии выступила главный врач ЦРБ Галина Тимофеева. Врио начальника отдела социальной защиты населения Галина Захарова подчеркнула, что ребенок должен чувствовать себя защищенным, полноценно расти и развиваться. Галина Анатольевна подробно рассказала о материальной поддержке, на которую вправе рассчитывать родители.

В этот день памятные медали и приветственные адреса губернатора Тверской области Игоря Рудени были вручены родителям 14 малышей. Из них 9 мальчиков и 5 девочек. Есения, Юлия, Екатерина, Карина, Мирослава — так называли родители своих дочерей. А сыновей — Павел, Никита, Роман, Илья, Федор, Сергей, Арсений, Константин.

Семья, в которой родилась Карина Самуйлова, пришла на это торжественное мероприятие почти полным составом. Старшая дочь Татьяны Александровны — Наталья уже несколько лет работает. Олеся, Виталий, Александр — школьники. Дима ходит в детский сад.

(Окончание на 4-й стр.).

2-я стр.

«АНДРЕАПО/



(Окончание. Начало на 1-й стр.).

7 июня родилась Юлия Залесская. У Татьяны Николаевны это уже пятый ребенок. Павел — четвертый ребенок в семье Сучковых.

Второй ребенок родился в семьях Козловых, Матвеевых, Ивановых, Филипповых, Демьяновых, Талалиной.

Пополнили семью России

Первый — в семьях Миронниковых, Лосевых, Крыловых, Черепенко, Марковой.

Порадовали всех участников события своим выступлением артисты районного

ДК Анжела Паллав и Кирилл Ермопаев. — Желаем нашим новорожденным счастливого пути по жизни, — завершила торжественное мероприятие Виктория Бойкова.

Г. ЕРМОЛАЕВА.

Фото автора
и Н. Поляковой.

